

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1 Планована діяльність

Планується облаштування майданчику свердловини № 11 Миролубівської площі. Проведення спостереження, випробувань (досліджень), капітальних ремонтів, видобування вуглеводнів свердловини № 11 Миролубівської площі. Влаштування складу зберігання аварійного запасу розчинів на вуглеводневій основі (далі – РВО) з подальшою можливістю їх використання; встановлення дизельної електростанції для забезпечення побутових та технологічних потреб в енергоживленні майданчику та ємності зберігання дизельного пального, їх технічне обслуговування. Виконання усіх робіт передбачається в межах території майданчика розташування існуючої пошукової свердловини № 11 Миролубівської площі. Додаткового відведення земельних ділянок не передбачається.

Облаштування майданчику свердловини № 11 Миролубівської площі передбачає влаштування майданчику для обслуговування фонтанної арматури, обв'язку гирла свердловини фонтанною арматурою з запірним і регулюючим пристроєм, влаштування блоку глушіння (задавки) свердловини.

Склад аварійного запасу РВО становитиме комплекс з 5 наземних горизонтальних резервуарів об'ємом 73 м³, 73 м³, 70 м³, 50 м³, 40 м³. Мета влаштування складу – можливість використання вказаних розчинів під час майбутніх капітальних ремонтів свердловини, буріння нових свердловин Миролубівської площі та на випадок ліквідації аварійних ситуацій.

Дизель-електростанція, потужністю 33 кВА (26,4 кВт), встановлюються для постійного електропостачання майданчику пошукової свердловини № 11 Миролубівської площі. Для безперебійного забезпечення паливом дизель-генератора на майданчику передбачається розміщення надземної сталеві ємності зберігання дизельного палива об'ємом 10 м³. В ході експлуатації обладнання проводитиметься його технічне обслуговування, зокрема заміна / долив мастил.

За виробничої необхідності проводитимуться капітальні ремонти свердловини № 11 Миролубівської площі. Здійснення капітальних ремонтів (інтенсифікація видобутку (припливу) вуглеводнів, заміна насосно-компресорних труб (далі – НКТ), зміна об'єкту видобування) свердловини № 11 Миролубівської площі проводитиметься з застосуванням мобільної бурової установки з дизельним приводом. До та після КРС проводяться дослідження та випробування свердловини.

При здійсненні капітальних ремонтів свердловини № 11 Миролубівської площі на майданчику свердловини передбачається тимчасове розміщення обладнання і техніки на шасі: мобільної бурової установки, насосних агрегатів (з дизельними приводами) з потужністю 500 к.с. кожний (2 шт.), 6 насосів високого тиску з дизельними приводами потужністю 1700 кВт, азотної установки з дизельним приводом з потужністю 700 атм., колтюбінгової установки з дизельним приводом з потужністю 700 атм., пересувної парової установки з дизельним приводом, дизельної електростанції потужністю 200 кВт (резервна на 100 кВт), ємностей для ДП об'ємом 10 м³ (2 шт.), блендери (змішувальної установки) потужністю 400 к.с., пісковозу, автокрану, пересувних ємностей для запасу води та прийому рідин, гідратаційної установки, машини маніфольдів та іншого допоміжного технологічного обладнання на автомобільному шасі. Також під час технологічних операцій застосовуватимуться уловлювач крапельної рідини, тестовий сепаратор, 2 ємності для прийому рідини з тестового сепаратора (25 м³ для конденсату, 25 м³ для СПВ, технічної, конденсаційної води), ємність для зберігання інгібітору гідратуутворення та корозії 25м³, насоси НД-63х400 або НД-40х630 – 2шт, насос АСВН-80 – 1шт., дренажна ємність 25 м³, ємності розчинів (РВО та на водній основі), ємності для пропанту, ємності для шламу об'ємом 10 м³. Під час здійснення

КРС для уникнення аварійних ситуацій, устя свердловини обладнується превенторною установкою ППР180х700.

Проведення випробувань (досліджень) свердловини передбачається як в процесі спостережень так і після кожного виду КРС. Під час здійснення випробувань (досліджень) свердловини передбачається спалювання газу на факельному амбарі.

Очікуваний дебіт свердловини № 11 Миролюбівської площі після проведення випробувань між КРС за видами продукції буде складати:

-по природному газу – 200 000 м³/добу;

-по газовому конденсату – 20 м³/добу.

Очікуваний дебіт свердловини № 11 Миролюбівської площі після проведення КРС за видами продукції буде складати:

-по природному газу – 200 000 м³/добу (після КРС - інтенсифікація видобутку вуглеводнів), та 100 000 м³/добу (після КРС - заміна НКТ та КРС - зміна об'єкту видобування);

-по газовому конденсату – 40 м³/добу (після КРС - інтенсифікація видобутку вуглеводнів), та 20 м³/добу (після КРС - заміна НКТ та КРС - зміна об'єкту видобування).

Майданчик свердловини №11 Миролюбівської площі знаходиться за межами населених пунктів на території Лозівської міської об'єднаної територіальної громади Лозівського району Харківської області (раніше – Бунаківська сільська рада). Відстань від майданчика розташування свердловини до найближчої житлової забудови с. Миролюбівка становить більше 2,6 км.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності: потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2 Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю "ГЕО АЛ'ЯНС МИРОЛЮБІВСЬКЕ", код ЄДРПОУ 35395662, адреса: 01021, м. Київ, Кловський узвіз, буд. 7"А", телефон: (044) 490-48-20, (044) 490-48-47, (067) 558-29-61

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону)

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варв'янський Вадим Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначена допустимість провадження планованої діяльності, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації. Отримання висновку передбачено Законом України "Про оцінку впливу на довкілля", стаття 11

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що

припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться Не призначаються

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 705-06-66, e-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 382 аркушах з додатками.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9 Місце (міся) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Харківська обл., Лозівський р-н, с. Бунакове, вул. Ковальова, буд. 52, приміщення Бунаківського старостинського округу Лозівської міської ради Лозівського району Харківської області (Лозівська міська об'єднана територіальна громада), раніше – Бунаківська сільська рада, телефон: (05745) 63233. Контактна особа: староста Долгополов Віктор Тарасович; з 19.02.2021 р.

Харківська обл., Лозівський р-н, м.Лозова, вул. Ярослава Мудрого, буд.1. приміщення Лозівської міської об'єднаної територіальної громади, 05745-23767, 0(5745) 2-58-66 з 19.02.2021 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)